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Umgaqo-siseko weIi'I.oMza yopd’ﬂ'ﬂthetho yongameleylo'
yeli lizwe. Le mithetho ingap elizwe, ngaphezulu kweenk‘ur'ndla
zamatyala nangaphezulu ku 5 F

~ Le mithetho ichaza indlela abe bafanele ukuphathana ngayo, noku
ayintoni amalungelo noxanduva Iv ye nye. Umgaqo-siseko welizwe ukho
“ukuze usikhusele ngalo mzuzu kwa usele nabantwana bethu ix.esha elizayo.
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I Thina, bantu boMzantsi Afrika,
Siyazigonda iimeko zolwaphulo-bulungisa zamaxesha ethu adlulileyo;

anika imbeko abo beva ubunzima bebulalekela ubulungisa
nenkululeko elizweni Ietf{u; | )
Siyabahlonela abo baﬂ:i ba{ebenzela ukwakha nokuphuhlisa ilizwe lethu; kwaye
| Sikhc?/va ekubeni uMzantsi Afrika ngowethu sisonke thina 'ﬁlala kuwo, simanyene
nang _ms'iziintlobo ngeentlobo. .
Thina ke._ng.oko, ngabameli bethu abanyulwe ngokukhulu eyo, si
mGaqo-s!E'eko ukuba ungowona mthetho wongameleyo
Ungcibe‘hdibanise izantlukwano zangaphambili uze w
kwizithethe ezixabisekileyo zedemokhrasi, ubulungisa kv
abantu asisiseko; ]
Wenze isiseko soluntu oluphila ngendle1+ yedemokhrasi nc
apho urhulumente asekelwe kwintando yabantu nalapho w
ngokulingar}ayongu hetho;
Uphucule ixabiso lokuphila kwabo bonke abemi, uze uvumele
k\_;vesakhong somntu ngamnye; kanjalo
| Wakhe uMzantsi Afrika omanyeneyo nonede si onakho ukuth:
~ indawo yawo efanelekileyo njengelizwe eIino%a ezi
| S

' ngezizwe.
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Bekukho qmaclela ama-b ezi-5 ethekweni lam.
Bongaphi abantwana ababesethekweni lam?
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Okunﬂe uku

Zln%:lphl IIbIOkO eZIkWISGnqu ngqsmﬂ

j kwabantwana.
' .';i II

Zln ClPhI IZIbGIISI eZIkWISOI'\qu ngqsmger)

Bhd a inani |GZO zonke kWISGnqu eszubo

R

jUkGhISCI nOkWGbG
Zabe/zahlule ngokuhngqnaHo Phqkqthi

Tkota Hesi -2

-j—"h

zabiwe

Phquthi

zabiwe

Phquthi
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R .. Zoba oku |(u|ande|030. Bhala isibalo ngqsinﬂe.

Amocle|d ama-3 e-12 Amcc[e|o ama-9 e-l0
_I_ Isibalo sokudibanisa: _I_ Isibalo sokudibanisa:
>< Isibalo sokuphinda-Phinclq: >< Isibalo sokuphindq-Phinda:
Yahlula izibalisi ezingqma—2[|. ka-£. Yahlula izibalisi ezingqmq-25 ka-5.
— | Isibalo sokuthabatha: — |Isibalo sokuthabatha:
« | Isibalo sokwaba Phqkqthi Isibalo sokwaba Phakathi
| (sokwahlula): : (sokwahlula):
Bala.
Amaqela cma—2 e—” Amccle|a amc—3 e—|O
Amoqelq omc-[,. ezi-[,. Amaqe|c| cmc-2 ama -25
Yahlula ama-20 ka-2 Yahlula ama-27 ka-3
Yahlula ama-50 ka-5 Yahlula ama-28 ka-2
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-.I-
o i o

sa nokwqbq kWGkhOhG

Ukuqukani

5 Zingaphi izibalisi ezikwisangolo ngasinﬂe? Zabele abantwana ababini.

13-

Sika iimilo eziphumq kuMsiko-4 uze uzincamathelise kwibloko echanekileﬂo.

Bala iimilo.

v

s 20 3 LS 8 9 0



Yahlulela abantwana iimilo. Sebenzisa iimilo eziphuma kuMsiko-£;.

(Icande|o |ePhePhq lomsebenzi bO)

oonxantathu izikwere

Yahlulela abantwana iziqhomo. Zizobe.

cmqorerji ama 'aPi|e

-

. UJohn noBelinda bahlulelene ngokuhngqano ngee|ekese ezili-12. Ufumene iilekese

ezingcphi emnﬂe?
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Ukuqukaniso nokwaba kwakhona

wr'r - Mongcphi amaso cphdkcthi kwisongqa ngcsinge’? Wahlule Phqkathi kwabantwana.

29.8y:

MQnSdPhI amaso deISdnSClG ngcsmﬁe')

Tkota Hesi -2 |

Sika amaso dphumo kuMsiko—[,. (Iconde|o |el:>|1epho lomsebenzi bn uze

uwonccmathehse QPI’\G. Bdld amaso.

AmGSO abomvu Amqso CIZUbQ

Amaso amthubi Amaso aluhlaza

o b2 3 L S 8 9 0



. Zoba inani lamaso e|i|ingana umntwana ngamnye.

Nika umntwana ngamnye inani lamaso ngoku|ingqncgo. Wazobe.

UBusi noZaheda bahlulelene ngokuhngcnoHo ngeepenisﬂe ezinsqma—32.

Ufumene iipenisile ezingcphi emnge?
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Iziqingathq: | - 20

Xe|e|o umhlobo WQkhO ukuba ungaonula

rljdni amaso Phokothi kwezitt.ja ezibini.

‘ "1 Yahlula amaso ngokuhnganaHo Phakathi kweebhasikithi ezimbini. Wazobe xa uwafaka

MV kwibhasikithi nganye.
L] i ‘ : = ris)

Qe00000
Q000000 &

(e
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YL

w20 8 LS 8 9 0
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Isiqingqthq sesi-4; sisi- Isic[ingcthq sesi-b sisi-
2

/
=

Isiqingatha sesi-8 sisi- Isiqinsatha sesi-2 ngu-

Isio[ingcthq se-lO sisi- Isiqingothq se-l sisi-

Isiqinsatha sama-20 li- Isiqinsathc se-1b sisi-

\_
Nika isiqingqtha seP|e3iti nganye Hokut,&jo.

.
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o
'y

Ukwahlula-hldla 20 — 50

= Xelela umhlobo wakho ukuba unngc|'1|u|q r]jqni amaso Phckathi

B '
| , kwezitﬂq ezibini.

- Yahlula amaso ngokuhnganoﬂo Phqkqthi kweebhasikithi ezimbini. Wazobe xa uwafaka
J kwibhasikithi nganye.




p— [ == N
E Isiqingcthq sama-20 E E @ @ Isic[ingcthq sama-22
] i-| 10 —— li-
\ = i W,
4= = =5 =
—H 4
e — Lsigingatha sama-28 ] Lsigingatha sama-2b
= = ] /AL
i — & I 7
\—— J == J
(A N (= N
g g g g Isiolingatho sama-40 E E E E @ @ Isiqingothq sama-L 4,
g g g g ngama- I & &7 ngama-
L N
= ===
— 11— @ Isiqingathc sama-4b N B I Isiqinsathc sama-50
I @ 7 7 7 I P
I 7 ngama- I ngemer
] — 7 o o e f
\ DIy = Nl )

Faka umbala kwisiclingctha somfanekiso ngamnye.
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Iphepha lomsebenzi le-10 nelama-40
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Iphepha lomsebenzi le-13

emva kwemini

ngorhafga

uku

ebus

kakhulu







Iphepha lomsebenzi lama-22

Iziganeko zeMbadli neziba|u|e|<i|e30

s Usuku 5 Usuku Usuku

; |wama|unge|o g N el , i o

i E i loXolelwaniso . lwabasebenzi

_____ oluntu ~

Usuku lolutsha Usuku | Usuku
lwezamafa wamaning

-------------------- lwesizwe

Usuku

Imiqondiso 3ezeen|<o|o
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eUamaBahai

egama:ruda

egamthudda

egamaSﬂamsi

egamaKresfu
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Worksheets 25 and 26
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